el [lacnopT mn3genns

MITSUBISHI
ASX 2010-*

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)
CbeMHbIN KBaapaT

* [MoaxoaAnT Ha KOMMAEKTaumm

€ 2010 r.B. N0 HacTofILLEE BPEMS. ApTunkyn: MAS991101

KomMmnnektayus:

A) Bont M10x1,25x30 - 6 LWT.

B) Manka M10 - 1 wr.

C) Wanba 10- 19 wr.

D) LLlan6a 10 rpoBepHan - 13 wr.
E) Marka M10x1,25- 6 wir.

F) Fanka M12x1,25-4 wr.

G) lWanba 12 - 4 wr.

H) LLan6a 12 rpoBepHasn - 4 LWT.
I') BontT M10x1,25x40 - 6 Wr.
J) Bont M12x1,25x120- 4 wr.
K) Bont M10x20 - 1 wr.

L) LURAVHT NPYXWHHBIA uronbyatelii - 1 wr. D
M) Manew, rHyTbIN raNIbBaHN3MPOBAHHbIV - 1 WT.

N) CbéMHbIN Wwap B cbope - 1 Wwr.
0O) KpoHLUTENH po3eTkM - 1 WwrT.

P) MnacTvHa rHyTas sieBas v npasas - 2 WT. D
Q) KpOHLUTENH /1eBbI W NPaBbI - 2 WT.

R) Banka TCY - 1 wr.

S) 3arnyLKa npuémMHoro oTeepcTua - 1 wWr.

T) Wan6a 10 ysennyeHHan - 1 wr.

G
@t 7

C /l ««««,@

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

F

PQ
C/G

(@

@
“,« @7
\Ca,“« («««« ,' ¢

1) Kntoy poxXKoBbIN Ha 17 MM.
2) KNtoC poXKOBbIN Ha 19 MM,
3) Knitoy TpeLwoTka Ha 17 MM.
)
)
)

H

4) Kntoy TpewoTka Ha 19 MM.
5) Kntoy Ha 38 mm.
6) OTBepTKa NaoCKas.

B
C

G

TCY
MITSUBISHI ASX

C(kr)
750/1600*

A(kr)
1600

H(kr)
80

T(xr)
1600

ApTuKyn
MAS991101

D(kH)
7,8

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPOU3BOANTENA (*A19 npuLena He 060pyA0BAHHOMO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs MaCcCa NMPULENa Mo AaHHbIM I'IpOI/IBBO,ElVITeJ'Iﬂ TCVY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro
[0 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewyua. opr.
- BINOJIHATL YCTAHOBKY M3/e/IUA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHO
VHCTPYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHABANBATb M3/leNIMe Ha AIPYTYI0 MapKy
¥ MojeNb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3feNIne B MecTa
He NpeaycMOTPeHHbIe AHHON VIHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe;
- 33NpewiaeTcs NoABEPraTh U3fiesine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:
- Tvn wapa «E»; TN COeAMHeHNA: LAPOBbIH;

- AMaMeTp CLENHOTO Wapa 50 MM.; Macca KomniekTa 16,8 kr.;

- rabaputHbie pa3mepbl u3genns 1107x564x328 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB NMOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJ1bl OBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenmns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOM NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW MJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Hanbonee yaaneHHy Ha3az KPanHIOK TOUKY aBTOMO6UAS ,D,aTa YNaKoBKM

COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 6yKCMDOBaTh aBTO 33 uspenune;

- He UCNONb30BaTh U3e1ne B Ka4ecTBe 0Nnopbl ANA AOMKPATa;

- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX
COeIMHEHNIA;

- Ha Heat¢aﬂbTMDOBaHHOM NOKPbITUN 335IBJIEHHbIE
npoussoauTenemM nNokKasaTenu no AonycTUMbIM HArpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y;

- un3penne He NpeAHa3HaYeHOo ANA YCTaHOBKK 6araxHbIx
nnatdopMm € KpenneHnem HenmocpeACTBEHHO Ha LWap,
MCNoNb30BaTb NIATGOPMY NOA aMepUKaHCKUA KBAAPaT;

- dukcnpyrowmin 60T M10x20 npegHa3Ha4YeH ANa YCTPaHeHNUa
TeXHOI0rnyeckux NodpToB y HEHArpyxeHHOro nsgenus;

- NPY YCTaHOBKe 10600 HarpyXakLero ycTpoicTea (npuuen,
BeJsioKpenieHne 1 T.4.) 60NT He06X0ANMO AEMOHTHPOBATD.

-3kcnayataumna TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUN
€ 3aTAHYTbIM duKcupyowmnm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXeT NPUBECTH K AepOpMaLnN U3genus;

- CKOpOCTb C
cooTseTcTBoBaTh NAA.

e
-

SIBATIN * ¥

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.

LONXHA




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1. C nOMOLbIO NIOCKON OTBEPTKM CHUMUTE -
OBe KJINMCbl KpernjaeHnsa HUXHEN KPOMKM 3aiHErO
6amnepa.

JleMoHTUpyTe BYKCUPHYIO MPOYLLUHY, OTBEPHYB
nBa 6onta M12 n 6ont M10.

LLUAT 2. YcTaHOoBUTE KpOHLWTENH (no3. Q) n
MPUKPYTMTE ero ¢ noMouibio 6ontoB M12x1,25x110 a
NPOAETbIX CKBO3b JIOHXXEPOH, rarikamm M12x1,25
yepes Wanbbl 12 1 Warbbl 12 rpoBepHbIe.
KpOHLUTENH YyCTaHaB/IMBAETCA C BHYTPEHHEN d
CTOPOHbI JIOHXEPOHA rMbOoM B LIeHTp aBToMObUAA.

LUAT 3. YcTaHOBMWTE NAACTMHY FHYTYHO (M03. P) n .
NPUKPYTUTE eé K JIOHXEPOHY C NoMolLLbio 60n1T0B '
M10x1,25x40 yepes Wwanbbl 10 1 K KPOHLITENHY

c nomolubto 601Ta M10x1,25x30 yepes Wwanbol
10 C ABYX CTOPOH, LWaKbbl 10 rpoBepHbIe U Fankn
M10x1,25. MoBTopunTE LWarK 2-3 AN ApYrov CTOPOHbI.

LUAT 4. ins yctaHoBKkM H6ankm TCY

COBMECTUTE OTBEPCTUA B KPOHLUTENHE C pe3b60BbIMM
0TBEpPCTMAMM HOKOBbIX KPOHLLTENHOB 1 COEANHUTE
nomolibio 601T0B M10x1,25%30, yepes wanbsl 10.
3aTAHUTe BCe pe3bboBble COeANHEHMA.

LLUAT 5. 3aKkpennTe KPOHLUTENH KpenaeHusa
3/IeKTPUYECKOMN po3eTKM rarkon M10 c wanbon.
YCTaHOBWTE CbEMHbIV WP B cbope 1 3aKkpenuTte
ero nasibLeMm rHyTbIM CO LUMNJNHTOM.

LLUATI 6.

YcTaHoBuTe duKcnpytowmnin 6ont M10x20 cHu3y, oH
NCMOJIb3YeTCA ANA UCKIIOYEHNA TeXHONOMNYeCKMX
NOPTOB CbEMHOTO LIAPA ¥ TOIbKO B HEHArPyXXeHHOM
COCTOAHNM!

Mepep cuenkon 6ONT LEMOHTMPOBAT!

YCTaHOBKa 3aBepLUeHa.

Mpon3BoANTE b rapaHTUPYET COOTBETCTBME M3e/INA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MacrnopTe, B TEYEHNE rapaHTUNHOIo
CpoOKa, Npu cobntoaeHnn TpeboBaHNii Mo YCTAaHOBKE W 3KCMyaTaLmm.

FapaHTVA He PacnpOCTPAHAETCA Ha C1yYan, Koraa AedeKTbl BOZHUKM MO BUHE NOTPebuTens nam TpeTbux nL, B pesysibTate
HapYLUEHWNA NMPaBu/ TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHMSA, MOHTAaXa, 3KCIJlyaTalym, a TaK Xe BHECEHWS N3MEHEHWUI 1 AopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoaunTesb He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3@ HaHeceHWe yiepba MMYLLECTBY TPETbUX JINL, B Pe3YJibTaTe HenpaBuibHOro
XPaHEHNA v SKCMyaTauun n3genms.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






